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1. Apresentação Geral  

1.1 Objetivos 

A referida pesquisa teve como objetivo avaliar a Infraestrutura Municipal e 

Levantamento de Demandas de São João do Baliza para nortear as ações na 

aplicação de recursos. 

A pretendida pesquisa será usada como balizamento para futuras tomadas de 

decisões por parte do poder executivo.  

 

1.2 Metodologia  

Essa pesquisa possui nível de confiança de 95% e margem de erro de 6.2% 

para mais ou para menos. O universo da pesquisa são os moradores no Município 

de Baliza -RR, Método quantitativo probabilístico e seleção aleatória da unidade 

amostral pelo método de amostragem estratificada com sondagens. Amostra bi 

etápica, onde em um 1º estágio é feito o sorteio da residência e em um 2º estágio é 

feito a seleção aleatória, de uma única pessoa, dentro desta residência. A pesquisa 

foi realizada 100% em residência.  

1.3 Controle Interno  

Todos os materiais de campo foram criticados e verificados com o intuito de 

avaliar a consistência das informações coletadas em campo.  

1.4 Plano Amostral  

Amostragem: Amostra estratificada para a proporção  

Universo: Moradores no Município de Baliza -RR 

Nível de Confiança: 95%  

Margem de Erro: 6.2%  

Coleta de Dados: dia 17 de maio de 2025. 

Tamanho da amostra: 240 entrevistas. 
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2. Distribuição da Amostragem 

 

Tabela 1 – Distribuição da amostra, de acordo com a localidade onde foi aplicada a 

pesquisa. 

 

 

2.1.  Mapa por Setor  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3. Equipe Técnica 

 

Camila Oliveira 
Diretora Geral 

 
Ednaldo Sousa 

Cientista Político, Sociólogo, Químico, Físico, Pedagogo, Graduado em Gestão de Partidos Políticos, 
Especialista em Marketing Político e Eleitoral, Pós-Graduado em Psicologia Social, em Análise de 
Comportamento, Psicanálise, Educação Infantil e Metodologia no Ensino de Matemática e Física. 

Tem 20 anos de experiência em Pesquisa Política. 
 

 

 

Ordem Setores  n.  (%) 
1 SETOR 4 50 20,83% 
2 SETOR 3 50 20,83% 
3 SETOR 1 40 16,67% 
4 SETOR 2 40 16,67% 
5 SETOR 5 35 14,58% 
6 SETOR 6 25 10,42% 

Total  240 100,00% 
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4. Perfil 

4.1. Distribuição por Gênero  

 

 

4.2. Distribuição por Faixa Etária  

Pergunta: Qual a sua Idade? - Espontânea 
 

 

 
 
 

49,58% 50,42%

Masculino Feminino

40,42%

24,58%
21,67%

13,33%

De 25 a 44 anos De 45 a 59 anos De 60 anos ou mais De 16 a 24 anos
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5. Avaliação e Aprovação da Gestão da Prefeita Luiza Maura 

5.1. Avaliação da Gestão da Prefeita Luiza Maura 

Pergunta: Como você avalia a gestão da prefeita Luiza Maura?  

 

 

 

 

- Tabela de Cruzamento por Perfil 

 

Perfil x Avaliação da 
Gestão da Prefeita 

Ruim Ótima Boa Regular Péssima 
Não quis 
opinar 

Masculino 4,20% 24,37% 51,26% 18,49% 0,00% 1,68% 

Feminino 4,13% 33,06% 49,59% 11,57% 1,65% 0,00% 

  
 

De 25 a 44 anos 5,15% 29,90% 50,52% 12,37% 2,06% 0,00%  

De 60 anos ou mais 1,92% 30,77% 51,92% 13,46% 0,00% 1,92%  

De 45 a 59 anos 6,78% 23,73% 44,07% 23,73% 0,00% 1,69%  

De 16 a 24 anos 0,00% 31,25% 59,38% 9,38% 0,00% 0,00%  

 

 

 

 

 

 

50,42%

28,75%

15,00%

4,17% 0,83% 0,83%

Boa Ótima Regular Ruim Péssima Não quis
opinar
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- Resultado por Gênero 

 

 

 

 

 

- Resultado por Faixa Etária 
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5.2. Aprovação da Gestão da Prefeita Luiza Maura 

Pergunta: e modo geral você aprova ou desaprova a gestão da Prefeita Luiza 

Maura?  

 

 

 

5.3. Evolução da Aprovação da Prefeita Luiza Maura 
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- Tabela de Cruzamento por Perfil 

 

Perfil x Aprovação da Gestão da 
Prefeita 

Desaprova Aprova 

Masculino 4,20% 95,80% 

Feminino 7,44% 92,56% 

  
 

De 25 a 44 anos 8,25% 91,75%  

De 60 anos ou mais 3,85% 96,15%  

De 45 a 59 anos 6,78% 93,22%  

De 16 a 24 anos 0,00% 100,00%  

 

 

 

 

- Resultado por Gênero 
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- Resultado por Faixa Etária 

 

 

 

6. Avaliação da Iluminação Pública no Município  

Pergunta: Como você avalia a iluminação pública na sua cidade? 
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- Tabela de Cruzamento por Perfil   

 

Perfil x Avaliação da 
Iluminação pública 

Boa 
Regular 
Positivo 

Ótima 
Regular 

Negativo 
Ruim Péssima 

Masculino 58,82% 17,65% 14,29% 3,36% 3,36% 2,52% 

Feminino 47,93% 19,01% 20,66% 4,96% 4,13% 3,31% 

  
 

De 25 a 44 anos 51,55% 25,77% 12,37% 6,19% 3,09% 1,03%  

De 60 anos ou mais 61,54% 13,46% 17,31% 0,00% 3,85% 3,85%  

De 45 a 59 anos 47,46% 15,25% 23,73% 3,39% 3,39% 6,78%  

De 16 a 24 anos 56,25% 9,38% 21,88% 6,25% 6,25% 0,00%  

 

 
 
 
- Resultado por Gênero 
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- Resultado por Faixa Etária 

 

 

 

 

7. Avaliação da Cobertura da Iluminação nas Ruas e Espaços Públicos 

Pergunta: Como você avalia a cobertura (se todas as ruas estão bem iluminadas) da 

iluminação nas ruas e espaços públicos? 
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- Tabela de Cruzamento por Perfil   

 
 

Perfil x Avaliação da 
Cobertura da Iluminação 

nas Ruas e Espaços 
Públicos 

Boa 
Regular 
Positivo 

Ruim 
Regular 

Negativo 
Ótima Péssima 

Masculino 46,22% 24,37% 4,20% 8,40% 15,13% 1,68% 

Feminino 40,50% 23,97% 6,61% 7,44% 18,18% 3,31% 

  
 

De 25 a 44 anos 45,36% 24,74% 8,25% 8,25% 13,40% 0,00%  

De 60 anos ou mais 40,38% 26,92% 1,92% 1,92% 21,15% 7,69%  

De 45 a 59 anos 45,76% 20,34% 0,00% 13,56% 16,95% 3,39%  

De 16 a 24 anos 37,50% 25,00% 12,50% 6,25% 18,75% 0,00%  

 
 
 
 
- Resultado por Gênero 
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- Resultado por Faixa Etária 

 

 
 

8. Avaliação do Estado das Ruas e Avenidas - asfaltos/buracos 

Pergunta: Como você avalia o estado das ruas e avenidas (asfalto, buracos)? 
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- Tabela de Cruzamento por Perfil   

 
 

Perfil x Avaliação do 
estado das ruas e 

avenidas  
Péssimo Ruim Ótimo Bom 

Regular 
Positivo 

Regular 
Negativo 

Masculino 17,65% 18,49% 5,88% 20,17% 26,05% 11,76% 

Feminino 24,79% 19,83% 7,44% 14,05% 19,83% 14,05% 

  
 

De 25 a 44 anos 19,59% 23,71% 6,19% 18,56% 19,59% 12,37%  

De 60 anos ou mais 21,15% 19,23% 11,54% 19,23% 21,15% 7,69%  

De 45 a 59 anos 30,51% 16,95% 5,08% 6,78% 23,73% 16,95%  

De 16 a 24 anos 9,38% 9,38% 3,13% 28,13% 34,38% 15,63%  

 
 
 
 
 
 
- Resultado por Gênero 
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- Resultado por Faixa Etária 

 

 

 

 

9. Percepção dos Moradores sobre o asfaltamento nos bairros 

Pergunta: Em relação ao asfaltamento das ruas no seu bairro, você diria que: 
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Poucas ruas são
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bem cuidadas

Nenhuma rua é

asfaltada

Não Sabe
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- Tabela de Cruzamento por Perfil   

 

Perfil x Percepção 
dos moradores 

sobre asfaltamento 
nas ruas do seu 

bairro  

Poucas ruas 
são 

asfaltadas 

Nenhuma 
rua é 

asfaltada 

A maioria é 
asfaltada, 
mas com 

problemas 

Todas as ruas 
são asfaltadas 

e bem 
cuidadas 

Não sabe 

Masculino 44,54% 8,40% 29,41% 15,13% 2,52% 

Feminino 33,88% 11,57% 42,98% 11,57% 0,00% 

  
 

De 25 a 44 anos 36,08% 9,28% 42,27% 9,28% 3,09%  

De 60 anos ou mais 38,46% 13,46% 28,85% 19,23% 0,00%  

De 45 a 59 anos 45,76% 6,78% 32,20% 15,25% 0,00%  

De 16 a 24 anos 37,50% 12,50% 37,50% 12,50% 0,00%  

 
 
 
 
 
- Resultado por Gênero 
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- Resultado por Faixa Etária 

 
 

 

 

 

10.  Avaliação da Frequência de Limpeza nas Ruas e Espaços Públicos 

Pergunta: Como você avalia a frequência da limpeza nas ruas e espaços públicos do seu 

bairro? 
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66,67%

12,50% 12,08%
6,67%

1,67% 0,42%

Frequente Muito frequente Raramente Ocasional Nunca vi limpeza

sendo feita

Não sei dizer



 

19 
 

- Tabela de Cruzamento por Perfil   

 

Perfil x avaliação da 
frequência da 

limpeza nas ruas e 
espaços públicos 

Frequente Ocasional 
Nunca vi 
limpeza 

sendo feita 
Raramente 

Muito 
frequente 

Não sei 
dizer 

Masculino 68,07% 5,88% 1,68% 10,08% 13,45% 0,84% 

Feminino 65,29% 7,44% 1,65% 14,05% 11,57% 0,00% 

  
 

De 25 a 44 anos 71,13% 4,12% 2,06% 14,43% 8,25% 0,00%  

De 60 anos ou mais 67,31% 0,00% 0,00% 7,69% 23,08% 1,92%  

De 45 a 59 anos 66,10% 15,25% 1,69% 10,17% 6,78% 0,00%  

De 16 a 24 anos 53,13% 9,38% 3,13% 15,63% 18,75% 0,00%  

 
 
 
 
 
- Resultado por Gênero 

 

 

 

 

 

 

6
8

,0
7

%

6
5

,2
9

%

5
,8

8
%

7
,4

4
%

1
,6

8
%

1
,6

5
%1
0

,0
8

%

1
4

,0
5

%

1
3

,4
5

%

1
1

,5
7

%

0
,8

4
%

Masculino Feminino

Frequente Ocasional Nunca vi limpeza sendo feita
Raramente Muito frequente Não sei dizer



 

20 
 

- Resultado por Faixa Etária 

 
 

 

 

 

11.  Percepção dos Moradores Sobre Acúmulo de Lixo em Áreas Públicos  

Pergunta: Com que frequência você observa acúmulo de lixo em áreas públicas? 
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6,25%
4,17% 4,17%

Sim, mas com

pequenos ajustes
necessários

Sim,

completamente
adequado

Não, precisam de

revisão

Não, estão
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Não Sabe (Não

Ler)
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- Tabela de Cruzamento por Perfil   

 

Perfil x Percepção 
dos Moradores 

Sobre Acúmulo de 
Lixo em Áreas 

Públicos 

Ocasionalmente Frequentemente Raramente Nunca 
Não 
sabe 
dizer 

Sempre 

Masculino 10,08% 10,92% 35,29% 27,73% 3,36% 12,61% 

Feminino 10,74% 8,26% 45,45% 21,49% 4,13% 9,92% 

  

De 25 a 44 anos 14,43% 14,43% 47,42% 14,43% 2,06% 7,22% 

De 60 anos ou 
mais 

9,62% 0,00% 19,23% 50,00% 7,69% 13,46% 

De 45 a 59 anos 6,78% 5,08% 50,85% 25,42% 3,39% 8,47% 

De 16 a 24 anos 6,25% 18,75% 34,38% 12,50% 3,13% 25,00% 

 
 
 
 
 
- Resultado por Gênero 
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- Resultado por Faixa Etária 

 
 

 

 

12.  Avaliação do Calçamento das Ruas do seu Bairro 

Pergunta 3: Como você avalia o calçamento das ruas do seu bairro? 
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9,58%
4,17% 3,75%

Bom Regular Regular

Positivo

Ruim Não há

calçamento

Regular

Negativo

Muito ruim Muito bom
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- Tabela de Cruzamento por Perfil   

 

Perfil x Avaliação 
do Calçamento das 
Ruas do seu Bairro 

Bom 
Muito 
ruim 

Não há 
calçamento 

Regular 
Positivo 

Ruim 
Muito 
bom 

Regular 
Negativo 

Masculino 37,82% 3,36% 10,08% 18,49% 13,45% 4,20% 12,61% 

Feminino 32,23% 4,96% 15,70% 21,49% 15,70% 3,31% 6,61% 

  
 

De 25 a 44 anos 40,21% 7,22% 9,28% 16,49% 16,49% 2,06% 8,25%  

De 60 anos ou mais 23,08% 3,85% 15,38% 25,00% 17,31% 5,77% 9,62%  

De 45 a 59 anos 30,51% 1,69% 16,95% 23,73% 13,56% 5,08% 8,47%  

De 16 a 24 anos 46,88% 0,00% 12,50% 15,63% 6,25% 3,13% 15,63%  

 

 
 
 
 
 
- Resultado por Gênero 
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- Resultado por Faixa Etária 

 
 

 

 

 

13.  Percepção dos Moradores Sobre a Coleta de Lixo nos Bairros  

Pergunta: O serviço de coleta de lixo no seu bairro é: 
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- Tabela de Cruzamento por Perfil   

 

Perfil x Percepção dos 
Moradores Sobre a 
Coleta de Lixo nos 

Bairros 

Com atrasos 
ocasionais 

Irregular 
Regular e 
pontual 

Não Sabe Inexistente 

Masculino 12,61% 0,84% 82,35% 1,68% 2,52% 

Feminino 18,18% 6,61% 73,55% 1,65% 0,00% 

            

            

De 25 a 44 anos 21,65% 6,19% 72,16% 0,00% 0,00% 

De 60 anos ou mais 1,92% 0,00% 94,23% 3,85% 0,00% 

De 45 a 59 anos 13,56% 1,69% 84,75% 0,00% 0,00% 

De 16 a 24 anos 21,88% 6,25% 56,25% 6,25% 9,38% 

 
 
 
 
 
- Resultado por Gênero 

 

 

 

 

 

 

1
2

,6
1

%

1
8

,1
8

%

0
,8

4
%

6
,6

1
%

8
2

,3
5

%

7
3

,5
5

%

1
,6

8
%

1
,6

5
%

2
,5

2
%

Masculino Feminino

Com atrasos ocasionais Irregular Regular e pontual Não Sabe Inexistente



 

26 
 

- Resultado por Faixa Etária 

 

 

 
14.  Avaliação da Drenagem Pluviais no seu Bairro  

Pergunta: Como você avalia a drenagem das águas pluviais (chuvas) no seu bairro? /se 

alaga ou se não 
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- Tabela de Cruzamento por Perfil   

 

Perfil x Avaliação da Drenagem 
Pluviais no seu Bairro 

Péssima Ruim Boa Regular Excelente Não Sabe 

Masculino 15,13% 18,49% 33,61% 21,85% 10,08% 0,84% 

Feminino 14,05% 12,40% 46,28% 18,18% 5,79% 3,31% 

  

De 25 a 44 anos 18,56% 19,59% 30,93% 20,62% 9,28% 1,03% 

De 60 anos ou mais 9,62% 11,54% 48,08% 19,23% 5,77% 5,77% 

De 45 a 59 anos 18,64% 8,47% 42,37% 18,64% 10,17% 1,69% 

De 16 a 24 anos 3,13% 21,88% 50,00% 21,88% 3,13% 0,00% 

 
 
 
 
- Resultado por Gênero 
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- Resultado por Faixa Etária 

 

 

 
 
15.  Percepção das Calçadas adequadas para pedestres nas Ruas 

Pergunta: Há calçadas adequadas para pedestres nas ruas do seu bairro? 
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Sim, em algumas ruas Não há calçadas
adequadas

Sim, em todas as ruas Não Sabe dizer



 

29 
 

- Tabela de Cruzamento por Perfil  

 

Perfil x Percepção das 
Calçadas adequadas 

para pedestres nas Ruas 

Sim, em 
todas as 

ruas 

Não há 
calçadas 

adequadas 

Sim, em 
algumas ruas 

Não sabe 
dizer 

Masculino 14,29% 25,21% 58,82% 1,68% 

Feminino 7,44% 38,02% 52,89% 1,65% 

  
 

De 25 a 44 anos 12,37% 29,90% 54,64% 3,09%  

De 60 anos ou mais 13,46% 25,00% 59,62% 1,92%  

De 45 a 59 anos 6,78% 44,07% 49,15% 0,00%  

De 16 a 24 anos 9,38% 25,00% 65,63% 0,00%  

 

 

 

 

- Resultado por Gênero 
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- Resultado por Faixa Etária 

 

 

 

16.  Qual o Vereador mais Atuante no Município 

Pergunta: Qual o vereador que mais trabalha por Baliza? Espontânea 
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- Tabela de Cruzamento por Perfil  

 

 

Perfil x Qual o 
Vereador mais Atuante 

no Município 

Não 
Sabe 

Adriano 
Costa 

Wilka 
leão 

Teide 
cabral 

Lucas 
castro 

Nenhum 
Toinho 
maia 

Oséias 
Brandt 

Lili 
Sérgio 

Bernardi
no 

Claudia 
Haiana 

Masculino 47,06% 1,68% 0,84% 10,92% 1,68% 15,97% 10,08% 3,36% 1,68% 3,36% 3,36% 

Feminino 53,72% 6,61% 3,31% 0,83% 0,00% 15,70% 14,88% 1,65% 1,65% 0,83% 0,83% 

                        

                        

De 25 a 44 anos 53,61% 3,09% 5,15% 2,06% 0,00% 10,31% 16,49% 3,09% 1,03% 1,03% 4,12% 

De 60 anos ou mais 55,77% 0,00% 0,00% 7,69% 0,00% 25,00% 9,62% 0,00% 0,00% 1,92% 0,00% 

De 45 a 59 anos 45,76% 10,17% 0,00% 5,08% 3,39% 18,64% 6,78% 0,00% 3,39% 5,08% 1,69% 

De 16 a 24 anos 40,63% 3,13% 0,00% 15,63% 0,00% 12,50% 15,63% 9,38% 3,13% 0,00% 0,00% 

 

 

 

 

- Resultado por Gênero 
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- Resultado por Faixa Etária 

 

 

 

 

17.  Avaliação e Aprovação da Gestão do Governador Antonio Denarium 

17.1. Avaliação da Gestão do Governador 

Pergunta: como você avalia a gestão do Governador Antonio Denarium? 
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- Tabela de Cruzamento por Perfil  

 

 

Perfil x Avaliação a Gestão 
do Governador Antonio 

Denarium 
Regular Boa 

Não 
quis 

opinar 
Ótima Ruim Péssima 

Masculino 31,09% 36,13% 5,04% 18,49% 2,52% 6,72% 

Feminino 23,97% 44,63% 3,31% 23,14% 2,48% 2,48% 

  
 

De 25 a 44 anos 31,96% 40,21% 2,06% 18,56% 3,09% 4,12%  

De 60 anos ou mais 19,23% 50,00% 7,69% 17,31% 1,92% 3,85%  

De 45 a 59 anos 28,81% 38,98% 3,39% 22,03% 3,39% 3,39%  

De 16 a 24 anos 25,00% 28,13% 6,25% 31,25% 0,00% 9,38%  

 

 

 

 

- Resultado por Gênero 
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- Resultado por Faixa Etária 

 

 

 

17.2. Aprovação da Gestão do Governador 

Pergunta: e modo geral você a aprova ou desaprova gestão do Governador Antonio 

Denarium? 

 

3
1

,9
6

%

1
9

,2
3

%

2
8

,8
1

%

2
5

,0
0

%

4
0

,2
1

%

5
0

,0
0

%

3
8

,9
8

%

2
8

,1
3

%

2
,0

6
% 7

,6
9

%

3
,3

9
%

6
,2

5
%

1
8

,5
6

%

1
7

,3
1

%

2
2

,0
3

%

3
1

,2
5

%

3
,0

9
%

1
,9

2
%

3
,3

9
%

4
,1

2
%

3
,8

5
%

3
,3

9
% 9

,3
8

%

De 25 a 44 anos De 60 anos ou mais De 45 a 59 anos De 16 a 24 anos

Regular Boa Não quis opinar Ótima Ruim Péssima
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- Tabela de Cruzamento por Perfil  

 

Perfil x Aprovação da Gestão do 
Governador Antonio Denarium 

Aprova Desaprova Indiferente 

Masculino 76,47% 14,29% 9,24% 

Feminino 87,60% 9,92% 2,48% 

  
 

De 25 a 44 anos 80,41% 13,40% 6,19%  

De 60 anos ou mais 82,69% 11,54% 5,77%  

De 45 a 59 anos 84,75% 10,17% 5,08%  

De 16 a 24 anos 81,25% 12,50% 6,25%  

 

 

 

- Resultado por Gênero 
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- Resultado por Faixa Etária 

 

 

 

18. Cruzamento por Região  

 

18.1. Região x Avaliação da Gestão da Prefeita 

 

como você avalia a gestão da Prefeita Luiza Maura? 

Região Ruim Ótima Boa Regular Péssima Não quis opinar 

SETOR 4 4,00% 34,00% 52,00% 10,00% 0,00% 0,00% 

SETOR 3 0,00% 22,00% 52,00% 20,00% 2,00% 4,00% 

SETOR 1 0,00% 22,50% 60,00% 17,50% 0,00% 0,00% 

SETOR 6 8,00% 36,00% 32,00% 24,00% 0,00% 0,00% 

SETOR 2 2,50% 30,00% 57,50% 10,00% 0,00% 0,00% 

SETOR 5 14,29% 31,43% 40,00% 11,43% 2,86% 0,00% 
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18.2. Região x Aprovação da Gestão da Prefeita  

 

De modo geral você a aprova ou desaprova gestão da Prefeita Luiza Maura? 

Região Desaprova Aprova 

SETOR 4 8,00% 92,00% 

SETOR 3 2,00% 98,00% 

SETOR 1 0,00% 100,00% 

SETOR 6 8,00% 92,00% 

SETOR 2 2,50% 97,50% 

SETOR 5 17,14% 82,86% 

 

18.3. Região x Avaliação da Iluminação Pública na Cidade  

 

 Como você avalia a iluminação pública na sua cidade? 

Região Boa Regular Positivo Ótima Regular Negativo Ruim Péssima 

SETOR 4 60,00% 20,00% 16,00% 2,00% 2,00% 0,00% 

SETOR 3 64,00% 18,00% 8,00% 10,00% 0,00% 0,00% 

SETOR 1 55,00% 12,50% 20,00% 7,50% 0,00% 5,00% 

SETOR 6 36,00% 48,00% 0,00% 0,00% 16,00% 0,00% 

SETOR 2 55,00% 10,00% 22,50% 2,50% 5,00% 5,00% 

SETOR 5 37,14% 11,43% 37,14% 0,00% 5,71% 8,57% 

 

18.4. Região x Avaliação da Cobertura da Iluminação nas Ruas e Espaços 

 

Como você avalia a cobertura (se todas as ruas estão bem iluminadas) da iluminação nas 
ruas e espaços públicos? 

Região Boa Regular Positivo Ruim Regular Negativo Ótima Péssima 

SETOR 4 48,00% 32,00% 6,00% 6,00% 8,00% 0,00% 

SETOR 3 52,00% 10,00% 4,00% 14,00% 14,00% 6,00% 

SETOR 1 47,50% 15,00% 5,00% 7,50% 20,00% 5,00% 

SETOR 6 24,00% 60,00% 12,00% 0,00% 4,00% 0,00% 

SETOR 2 50,00% 12,50% 7,50% 10,00% 17,50% 2,50% 

SETOR 5 25,71% 31,43% 0,00% 5,71% 37,14% 0,00% 
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18.5. Região x Avaliação do Estado da Ruas e Avenidas  

 

Como você avalia o estado das ruas e avenidas (asfalto, buracos)? 

Região Péssimo Ruim Ótimo Bom 
Regular  
Positivo 

Regular 
 Negativo 

SETOR 4 18,00% 26,00% 6,00% 22,00% 20,00% 8,00% 

SETOR 3 34,00% 18,00% 4,00% 12,00% 20,00% 12,00% 

SETOR 1 22,50% 17,50% 7,50% 22,50% 15,00% 15,00% 

SETOR 6 4,00% 28,00% 12,00% 16,00% 28,00% 12,00% 

SETOR 2 7,50% 10,00% 5,00% 20,00% 37,50% 20,00% 

SETOR 5 34,29% 17,14% 8,57% 8,57% 20,00% 11,43% 

 

18.6. Região x Percepção do Asfaltamento das Ruas no seu Bairro  

 

Em relação ao asfaltamento das ruas no seu bairro, você diria que: 

Região 
Poucas ruas 

são 
asfaltadas 

Nenhuma 
rua é 

asfaltada 

A maioria é 
asfaltada, 
mas com 

problemas 

Todas as ruas são 
asfaltadas e bem 

cuidadas 
Não sabe 

SETOR 4 40,00% 6,00% 32,00% 22,00% 0,00% 

SETOR 3 52,00% 14,00% 30,00% 2,00% 2,00% 

SETOR 1 25,00% 0,00% 52,50% 17,50% 5,00% 

SETOR 6 40,00% 24,00% 32,00% 4,00% 0,00% 

SETOR 2 20,00% 0,00% 52,50% 27,50% 0,00% 

SETOR 5 57,14% 22,86% 17,14% 2,86% 0,00% 

  

18.7. Região x Avaliação da Limpeza nas Ruas e Espaços Públicos 

 

Como você avalia a frequência da limpeza nas ruas e espaços públicos do seu bairro? 

Região Frequente Ocasional 
Nunca vi limpeza 

sendo feita 
Raramente 

Muito 
frequente 

Não sei 
dizer 

SETOR 4 70,00% 4,00% 4,00% 6,00% 16,00% 0,00% 

SETOR 3 70,00% 8,00% 0,00% 16,00% 6,00% 0,00% 

SETOR 1 65,00% 2,50% 2,50% 10,00% 20,00% 0,00% 

SETOR 6 60,00% 8,00% 0,00% 20,00% 12,00% 0,00% 

SETOR 2 65,00% 12,50% 2,50% 12,50% 7,50% 0,00% 

SETOR 5 65,71% 5,71% 0,00% 11,43% 14,29% 2,86% 
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18.8. Região x Percepção do Acúmulo de Lixo nas Áreas Públicas 

 

Com que frequência você observa acúmulo de lixo em áreas públicas? 

Região Ocasionalmente Frequentemente Raramente Nunca Não sabe dizer Sempre 

SETOR 4 8,00% 6,00% 46,00% 30,00% 4,00% 6,00% 

SETOR 3 18,00% 14,00% 32,00% 20,00% 4,00% 12,00% 

SETOR 1 2,50% 5,00% 42,50% 30,00% 10,00% 10,00% 

SETOR 6 20,00% 12,00% 24,00% 32,00% 0,00% 12,00% 

SETOR 2 12,50% 5,00% 50,00% 15,00% 2,50% 15,00% 

SETOR 5 2,86% 17,14% 42,86% 22,86% 0,00% 14,29% 

 

18.9. Região x Avaliação do Calçamento das Ruas  

  

Como você avalia o calçamento das ruas do seu bairro? 

Região Bom Muito ruim 
Não há 

 calçamento 
Regular 
 Positivo 

Ruim 
Muito 
 bom 

Regular  
Negativo 

SETOR 4 38,00% 4,00% 14,00% 22,00% 14,00% 4,00% 4,00% 

SETOR 3 24,00% 10,00% 14,00% 24,00% 12,00% 2,00% 14,00% 

SETOR 1 45,00% 0,00% 5,00% 22,50% 10,00% 7,50% 10,00% 

SETOR 6 12,00% 8,00% 24,00% 16,00% 28,00% 0,00% 12,00% 

SETOR 2 52,50% 0,00% 15,00% 17,50% 2,50% 5,00% 7,50% 

SETOR 5 31,43% 2,86% 8,57% 14,29% 28,57% 2,86% 11,43% 

 

18.10. Região x Avaliação do Serviço da Coleta de Lixo 

 

O serviço de coleta de lixo no seu bairro é: 

Região 
Com atrasos  
ocasionais 

Irregular 
Regular  

e pontual 
Não  
Sabe 

Inexistente 

SETOR 4 6,00% 8,00% 84,00% 2,00% 0,00% 

SETOR 3 20,00% 2,00% 72,00% 0,00% 6,00% 

SETOR 1 7,50% 5,00% 82,50% 5,00% 0,00% 

SETOR 6 40,00% 0,00% 60,00% 0,00% 0,00% 

SETOR 2 22,50% 2,50% 75,00% 0,00% 0,00% 

SETOR 5 5,71% 2,86% 88,57% 2,86% 0,00% 

 

 

 



 

40 
 

18.11. Região x Avaliação da Drenagem das Águas Pluviais  

 

Como você avalia a drenagem das águas pluviais (chuvas) no seu bairro? /se alaga ou se 
não. 

Região Péssima Ruim Boa Regular Excelente 
Não  
Sabe 

SETOR 4 12,00% 20,00% 46,00% 16,00% 6,00% 0,00% 

SETOR 3 28,00% 14,00% 44,00% 12,00% 0,00% 2,00% 

SETOR 1 5,00% 5,00% 50,00% 25,00% 10,00% 5,00% 

SETOR 6 20,00% 40,00% 20,00% 12,00% 8,00% 0,00% 

SETOR 2 7,50% 10,00% 32,50% 30,00% 17,50% 2,50% 

SETOR 5 14,29% 11,43% 37,14% 25,71% 8,57% 2,86% 

 

18.12. Região x Percepção de Calçadas para Pedestres nas Ruas  

 

Há calçadas adequadas para pedestres nas ruas do seu bairro? 

Região 
Sim, em todas as 

ruas 
Não há calçadas 

adequadas 
Sim, em algumas 

ruas 
Não sabe 

dizer 

SETOR 4 20,00% 16,00% 64,00% 0,00% 

SETOR 3 4,00% 44,00% 52,00% 0,00% 

SETOR 1 15,00% 20,00% 57,50% 7,50% 

SETOR 6 0,00% 64,00% 36,00% 0,00% 

SETOR 2 12,50% 27,50% 57,50% 2,50% 

SETOR 5 8,57% 31,43% 60,00% 0,00% 

 

18.13. Região x Vereador Mais Atuante no Município  

 

Qual o vereador que mais trabalha por Baliza? Espontânea 

Região 
Não  
Sabe 

Adriano  
Costa 

Wilka  
leão 

Teide  
cabral 

Lucas  
castro 

Nenhum 
Toinho  
maia 

Oséias  
Brandt 

Lili 
Sérgio  

Bernardino 
Claudia 
 Haiana 

SETOR 4 30,00% 4,00% 4,00% 14,00% 4,00% 22,00% 12,00% 2,00% 4,00% 2,00% 2,00% 

SETOR 3 56,00% 6,00% 2,00% 6,00% 0,00% 16,00% 10,00% 0,00% 0,00% 0,00% 4,00% 

SETOR 1 55,00% 0,00% 2,50% 0,00% 0,00% 20,00% 15,00% 0,00% 5,00% 0,00% 2,50% 

SETOR 6 56,00% 0,00% 0,00% 8,00% 0,00% 16,00% 8,00% 12,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

SETOR 2 62,50% 2,50% 0,00% 2,50% 0,00% 7,50% 15,00% 0,00% 0,00% 7,50% 2,50% 

SETOR 5 48,57% 11,43% 2,86% 2,86% 0,00% 11,43% 14,29% 5,71% 0,00% 2,86% 0,00% 
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18.14. Região x Avaliação da Gestão do Governador  

 

Como você avalia a gestão do Governador Antonio Denarium? 

Região Regular Boa Não quis opinar Ótima Ruim Péssima 

SETOR 4 26,00% 48,00% 6,00% 16,00% 4,00% 0,00% 

SETOR 3 26,00% 36,00% 2,00% 20,00% 4,00% 12,00% 

SETOR 1 20,00% 45,00% 10,00% 20,00% 2,50% 2,50% 

SETOR 6 44,00% 20,00% 4,00% 24,00% 0,00% 8,00% 

SETOR 2 32,50% 35,00% 0,00% 27,50% 2,50% 2,50% 

SETOR 5 22,86% 51,43% 2,86% 20,00% 0,00% 2,86% 

 

18.15. Região x Aprovação da Gestão do Governador  

 

De modo geral você a aprova ou desaprova gestão do Governador Antonio Denarium? 

Região Aprova Desaprova Indiferente 

SETOR 4 92,00% 8,00% 0,00% 

SETOR 3 72,00% 24,00% 4,00% 

SETOR 1 85,00% 5,00% 10,00% 

SETOR 6 80,00% 12,00% 8,00% 

SETOR 2 80,00% 10,00% 10,00% 

SETOR 5 82,86% 11,43% 5,71% 

 

 

19.  Problemas por Setores do Município  

 

Região: SETOR 4 

Nº Problema Frequência Porcentagem 

1 Pavimentação das ruas 21 42,00% 

2 Saneamento básico 16 32,00% 

3 Coleta de lixo frequente 3 6,00% 

4 Iluminação pública 3 6,00% 

5 Falta de água 1 2,00% 

6 Não Sabe 6 12,00% 

  Total 50 100,00% 
  

 
 
  

 

Região: SETOR 3 
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Nº Problema Frequência Porcentagem 

1 Pavimentação das ruas 26 52,00% 

2 Saneamento básico 10 20,00% 

3 Quebra mola 1 2,00% 

4 Iluminação pública 1 2,00% 

5 Falta de água 1 2,00% 

6 Não Sabe 11 22,00% 

  Total 50 100,00% 
    

Região: SETOR 1 

Nº Problema Frequência Porcentagem 

1 Saneamento básico 12 30,00% 

2 Pavimentação das ruas 11 27,50% 

3 Limpeza urbana 2 5,00% 

4 Quebra mola 1 2,50% 

5 Água encanada 1 2,50% 

6 Alagamentos 1 2,50% 

7 Iluminação pública 1 2,50% 

8 Coleta de lixo frequente 1 2,50% 

9 Não Sabe 10 25,00% 

  Total 40 100,00% 
    

Região: SETOR 6 

Nº Problema Frequência Porcentagem 

1 Pavimentação das ruas 15 60,00% 

2 Saneamento básico 8 32,00% 

3 A ponte de madeira 1 4,00% 

4 Não Sabe 1 4,00% 

  Total 25 100,00% 
    

Região: SETOR 2 

Nº Problema Frequência Porcentagem 

1 Saneamento básico 12 30,00% 

2 Pavimentação das ruas 6 15,00% 

3 Iluminação pública 2 5,00% 

4 Coleta de lixo frequente 1 2,50% 

5 Limpeza urbana 1 2,50% 

6 Não Sabe 18 45,00% 

  Total 40 100,00% 
  

 
 
 
 
  

 

Região: SETOR 5 
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Nº Problema Frequência Porcentagem 

1 Pavimentação das ruas 24 68,57% 

2 Saneamento básico 4 11,43% 

3 Iluminação pública 3 8,57% 

4 Limpeza urbana 1 2,86% 

5 Falta de água 1 2,86% 

6 Não Sabe 2 5,71% 

  Total 35 100,00% 
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